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Protokół Nr XXXIV/2021 

z obrad XXXIV sesji Rady Gminy Rogowo, VIII kadencji z dnia 30 grudnia 2021 r. 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Rogowo- Pana Marka Długokęckiego 

 

Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w Sali Narad Urzędu 

Gminy w Rogowie o godzinie 10:00 otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek 

Długokęcki witając zebranych.  

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XXXIV sesji. 

2. Sprawy organizacyjne: 

a) stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XXXIII sesji Rady Gminy Rogowo.  

3. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. 

4. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok, 

b) w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok, 

c) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo  

na lata 2022-2032, 

d) w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Rozwoju Gospodarczego, 

e) w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 

f) w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie hipoteki na nieruchomości stanowiącej własność 

Gminy Rogowo, 

g) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

h) w sprawie dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty w przypadku nieruchomości, na których 

zamieszkują mieszkańcy, ustalenia stawki opłaty za pojemnik lub worek o określonej 

pojemności w przypadku nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy,  

a powstają odpady komunalne oraz ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi w przypadku nieruchomości wykorzystywanej w celach  

rekreacyjno-wypoczynkowych, 

i) zmieniającej uchwałę nr XXXII/202/2021 w sprawie uchwalenia programu „Rogowska Karta 

Seniora”, 
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j) w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej, położonej  

w miejscowości Huta Chojno, 

k) w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości, 

l) w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych Rady Gminy Rogowo oraz zasad  

ich wypłacania. 

5. Sprawozdanie Wójta Gminy Rogowo z działalności między sesjami. 

6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

7. Zakończenie obrad XXXIV sesji Rady Gminy Rogowo.  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXXIV sesji: 

Na obrady sesji przybyło 14 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach uczestniczył Wójt, 

Sekretarz Gminy, Skarbnik, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rogowie, Radca 

Prawny oraz pracownicy Urzędu Gminy w Rogowie. 

Ad. 2. Sprawy organizacyjne: 

Stwierdzono quorum. Na ogólna liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 14 radnych. Rada była 

władna do podejmowania uchwał. 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki zapytał, czy są propozycje do porządku 

obrad. Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni przyjęli 

go jednogłośnie (14 radnych za). Następnie Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu  

z XXXIII sesji Rady Gminy Rogowo. Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym  

oraz został ogłoszony na stronie internetowej BIP Urzędu Gminy w Rogowie. Za przyjęciem protokołu 

radni zagłosowali jednogłośnie (14 radnych za). 

Ad. 3. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji:  

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o złożenie sprawozdań z komisji, jakie odbyły się od czasu 

ostatniej sesji. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- Emila Kopycińska odczytała sprawozdanie  

ze wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej, 

Komisji Rozwoju Gospodarczego oraz Komisji Ładu i Porządku Publicznego,  

które odbyło się w dniu 29 grudnia 2021 roku. 

Ad. 4. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok: 

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji. 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o pytania do projektu uchwały. 
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Radny Jacek Wiśniewski zapytał  o paczki świąteczne dostarczane samotnym i potrzebującym 

mieszkańcom Gminy Rogowo w okresie świątecznym. Poprosił o wskazanie kwoty,  

jaka została przeznaczona na ten cel oraz kryteria przydziału. Skarbnik Gminy- Elżbieta 

Motylewska odpowiedziała, iż zorganizowano 130 paczek, a środki finansowe pochodziły  

z funduszy alkoholowych. Radny Wiśniewski kontynuował, pytając kto decydował o przydziale 

owych paczek do konkretnych mieszkańców. Pan Wójt poinformował, iż osoby potrzebujące 

zostały wyznaczone przez pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rogowie  

w porozumieniu z Sołtysami.  

 

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał ją 

pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/205/2021 zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu 

Gminy Rogowo na 2021 rok głosowało 14 radnych. 

 

b) w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok: 

Projekt uchwały został omówiony przez Wójta Gminy Rogowo wraz z Panią Skarbnik  

na wspólnym posiedzeniu komisji.  

Skarbnik Gminy Rogowo odczytała uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 30 listopada 2021 roku w sprawie wyrażenia opinii  

o projekcie uchwały w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok. Uchwała zawierała 

pozytywną opinię Składu Orzekającego RIO. Następnie odczytała uchwałę Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie wyrażenia opinii o możliwości 

sfinansowania deficytu przedstawionego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Rogowo  

na 2022 rok. Uchwała zawierała pozytywną opinię Składu Orzekającego RIO.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zaprosił wszystkich obecnych do dyskusji i pytań w sprawie 

budżetu Gminy na 2022 rok.  

 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o zadania inwestycyjne, a konkretnie o przeniesienie budowy 

chodników z roku 2021 na rok 2022. Pani Skarbnik przyznała, iż zadanie to faktycznie zostało 

przeniesione na nowy rok. Radny kontynuował, pytając o niewywiązanie się wykonawcy  

z umowy w terminie, czy z tego tytułu firma poniesie jakiekolwiek konsekwencje czy kary. 

Skarbnik Gminy odpowiedziała, iż zdecydowanie wykonawca poniesie koszty w postaci 

określonych w umowie kar za niewywiązanie się w terminie.  

 

W dalszej części Radny Jacek Wiśniewski pytał o modernizacje drogi w Nadrożu, poprosił  

o wskazanie technologii jej budowy, możliwość budowy chodnika. Wójt Gminy- Zbigniew 
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Zgórzyński udzielił odpowiedzi, iż dokumentacja przygotowywana jest na drogę z chodnikiem, 

poszerzeniem pasa drogowego, w technologii tradycyjnej, standardowej. Droga ta jest 

połączeniem drogi gminnej z drogą wyższej kategorii. Radny zapytał dlaczego zdecydowano 

się na tego typu technologię budowy drogi. Wójt poinformował, iż na taką technologię Gmina 

pozyska dofinansowanie.  

 

Wobec braku dalszych uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/206/2021 w sprawie budżetu Gminy Rogowo  

na 2022 rok głosowało 13 radnych, a 1 radny wyraził sprzeciw.  

 

c) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo  

na lata 2022-2032: 

Skarbnik Gminy Rogowo odczytała uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Bydgoszczy w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gmina Rogowo na lata 2022-2032. Uchwała zawierała 

pozytywną opinię Składu Orzekającego RIO. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/207/2021 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Rogowo na lata 2022-2032 głosowało 13 radnych, a 1 radny wyraził 

sprzeciw.  

 

d) w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Rozwoju Gospodarczego: 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo poinformował, iż w związku ze śmiercią radnego Lecha 

Hejzy- Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego, komisja ta funkcjonuje  

w ograniczonym składzie.  Z uwagi na wybory uzupełniające i powołanie nowej radnej  

w trakcie trwania VIII kadencji Rady Gminy Rogowo, Pan Marek Długokęcki zaproponował 

na członka Komisji Rozwoju Gospodarczego Panią Agnieszkę Łukowską. Wspomniana radna 

wyraziła zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/208/2021 w sprawie uzupełnienia składu osobowego 

Komisji Rozwoju Gospodarczego głosowało 14 radnych. 
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Przewodniczący Rady Gminy Rogowo-Marek Długokęcki zarządził 10 minut przerwy i zwrócił 

się z prośbą do członków Komisji Rozwoju Gospodarczego, aby udali się w tym czasie na naradę 

i wybrali spośród siebie Przewodniczącego Komisji.  

 

Po przerwie obrady wznowiono. 

 

Radna Urszula Czerska, pełniąca do tej pory obowiązki Zastępcy Przewodniczącego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego poinformowała, iż członkowie owej komisji na Przewodniczącego 

wybrali radnego Tomasza Kos, natomiast na Zastępcę powołano radną Agnieszkę Łukowską.  

 

e) w sprawie uzupełnienia składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji: 

Przewodniczący Rady Gminy w związku z wyborem radnego Tomasza Kos  

na Przewodniczącego Komisji Rozwoju Gospodarczego zaproponował, aby dołączył on także 

jako członek do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/209/2021 w sprawie uzupełnienia składu osobowego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji głosowało 14 radnych. 

 

f) w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie hipoteki na nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Rogowo: 

Wójt Gminy Rogowo wniósł do Rady Gminy wniosek o usunięcie z porządku obrad ową 

uchwałę. Wniosek ten argumentował koniecznością dopracowania formalnych kwestii 

ustanowienie hipoteki w celu zabezpieczenia dla Województwa Kujawsko-Pomorskiego 

umowy o dofinansowanie projektu pod nazwą „Ośrodki wsparcia pełne  WERWY  

w województwie kujawsko-pomorskim”. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo poddał pod głosowanie wniosek  

Wójta- Zbigniewa Zgórzyńskiego.  

Za przyjęciem wniosku Wójta Gminy Rogowo w sprawie zniesienia z porządku obrad 

uchwały w sprawie ustanowienia hipoteki na nieruchomości stanowiącej własność Gminy 

Rogowo głosowało 14 radnych. 
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g) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów 

własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi: 

Projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia komisji przez Panią 

Skarbnik oraz Wójta Gminy Rogowo. Przewodniczący Rady Gminy zapytał o uwagi  

do projektu uchwały.  

 

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/210/2021 w sprawie pokrycia części kosztów 

gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących  

z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi głosowało 14 radnych. 

 

h) w sprawie dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz ustalenia stawki tej opłaty w przypadku nieruchomości, na których 

zamieszkują mieszkańcy, ustalenia stawki opłaty za pojemnik lub worek o określonej 

pojemności w przypadku nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy,  

a powstają odpady komunalne oraz ustalenia ryczałtowej stawki opłaty  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi w przypadku nieruchomości 

wykorzystywanej w celach rekreacyjno-wypoczynkowych: 

Projekt uchwały został omówiony podczas wspólnego posiedzenia komisji. Przewodniczący 

Rady Gminy Rogowo poinformował, iż propozycja Wójta Gminy to 20,00 złotych od jednego 

mieszkańca w budynkach mieszkalnych, gdzie prowadzona jest segregacja. Przewodniczący 

zapytał o uwagi do proponowanej stawki.  

 

Radna Urszula Czerska zwróciła uwagę na problem regulowania opłat za wywóz odpadów  

w nowo powstających domkach letniskowych w Gminie Rogowo. Zaproponowała powołanie 

komisji, której zadaniem byłoby skontrolowanie, uregulowanie i uszczelnienie systemu. Wójt 

przyznał rację Pani Urszuli Czerskiej i poinformował, iż jedną z możliwości jest 

zorganizowanie w każdym sołectwie komisji składającej się z sołtysa, radnego działającego  

w danym obwodzie oraz pracownika Urzędu Gminy w Rogowie. Zadaniem owej komisji byłaby 

kontrola mieszkańców i deklaracji na śmieci bezpośrednio w terenie. Innym rozwiązaniem  

na ograniczenie odpadów proponowanym przez Wójta Gminy była organizacja 

kompostowników dla mieszkańców, aby ograniczyć ilość śmieci klasyfikowanych  

jako bio odpadki. Polecał to rozwiązanie jako w pełni ekologiczne, z możliwością 

wykorzystania jako nawóz. Wójt zaapelował do mieszkańców, aby możliwie jak najlepiej 



7 
 

segregowali śmieci, ponieważ im większa segregacji tym mniejsze koszty związane  

z gospodarowaniem odpadami.  

 

Radny Jacek Wiśniewski zgłosił propozycję zmiany sposobu odbierania odpadów, tak aby 

częściej firma „Karo” odbierała śmieci segregowane niż odpady zmieszane. Następnie 

zaproponował wprowadzenie ulgi w opłacie za gospodarowanie odpadami komunalnymi  

dla mieszkańców posiadających kompostowniki. Wójt Gminy zwrócił uwagę na problem 

kontroli mieszkańców, czy osoba otrzymująca ulgę faktycznie będzie w pełni korzystać  

z kompostownika czy nie odstawi odpadków bio do wywozu razem z innymi odpadami. Radna 

Urszula Czerska wyraziła opinię, iż mieszkając na wsi posiadanie kompostownika nie wiąże się 

z większymi trudnościami, jedynie mieszkańcy bloków mogą mieć z tym problem.  

 

W dalszej części dyskusji radny Jacek Wiśniewski zapytał o pozyskanie środków zewnętrznych 

na budowę Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych. Pan Wójt zapewnił, iż jako 

taki PSZOK w Gminie Rogowo istnieje, na placu w Rogowie w określone dni znajduje  

się samochód z firmy „KARO” i w obecności pracownika Urzędu Gminy mieszkańcy odstawiać 

mogą odpady. Przyznał jednak, że tego typu miejsce wymaga dostępu do bieżącej wody, 

odpowiedniego wyposażenie, podzielenia na frakcje oraz części magazynowej. Istnieje 

możliwość zaadaptowania istniejących już garaży na potrzeby zorganizowania Punktu 

Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych.  

 

Radny Jacek Wiśniewski zaproponował, aby ustalić stawkę za gospodarowanie odpadami na 

poziomie 18,00 złotych. Wójt tłumaczył, że jeśli Rada Gminy Rogowo uchwali stawkę na 

poziomie 18,00 złotych za osobę, to Gmina Rogowo dołoży do wywozu śmieci około 

300.000,00 złotych. Wójt Gminy utrzymywał swoją propozycję 20,00 złotych za wywóz 

odpadów za osobę. Skarbnik Gminy zapewniła, iż plan budżetu na 2022 rok jest napięty, 

sytuacja ekonomiczna nie sprzyja, Gmina Rogowo ma niewielki zapas dochodów bieżących  

na wydatkami. W planie budżetu założono, że gospodarkami odpadami komunalnymi bilansuje 

się, co będzie możliwe jedynie przy stawce minimalnej 20,00 złotych za osobę. Radny Tomasz 

Kos zaproponował stawkę 19,00 złotych za osobę.  

 

Rada Gminy Rogowo przystąpiła do głosowania wniosku najdalej idącego- wniosku Wójta 

Gminy Rogowo- Zbigniewa Zgórzyńskiego.  

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo poddał pod głosowanie wniosek Wójta- Zbigniewa 

Zgórzyńskiego.  

Za przyjęciem wniosku Wójta Gminy Rogowo głosowało 8 radnych, 5 wyraziło sprzeciw, 

a 1 radny wstrzymał się od głosu.  
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Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/211/2021 w sprawie dokonania wyboru metody 

ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki tej 

opłaty w przypadku nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, ustalenia stawki 

opłaty za pojemnik lub worek o określonej pojemności w przypadku nieruchomości, na 

których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne oraz ustalenia 

ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w przypadku 

nieruchomości wykorzystywanej w celach rekreacyjno-wypoczynkowych głosowało 10 

radnych, 1 wyraził sprzeciw, a 3 radnych wstrzymało się od głosu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo zarządził pięciominutową przerwę w obradach. 

 

Po przerwie obrady wznowiono. 

 

i) zmieniającej uchwałę nr XXXII/202/2021 w sprawie uchwalenia programu „Rogowska 

Karta Seniora”: 

Wójt Gminy wyjaśnił, iż w podjętej wcześniej uchwale nastąpiło powielenie kwestii wzoru 

Karty Seniora. W treści uchwały odnotowano, co owa karta ma zawierać, a w dalszej części 

uchwały zastosowano zapis, iż jej wzór określi Wójt Gminy w drodze zarządzenia. Zgodnie  

z uwagami organu nadzorczego konieczne jest uchylenie w §5 ustępu 3. 

 

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/212/2021 zmieniającej uchwałę nr XXXII/202/2021  

w sprawie uchwalenia programu „Rogowska Karta Seniora” głosowało 13 radnych,  

a 1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

j) w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie nieruchomości gruntowej, położonej  

w miejscowości Huta Chojno: 

Wójt- Zbigniew Zgórzyński wyjaśnił, iż chodzi o zakup działki pod budowę placu zabaw  

dla mieszkańców Huty Chojno. Radny Jacek Wiśniewski zapytał o wycenę tej nieruchomości. 

Został poinformowany, iż jest to 15 arów, a wycena rzeczoznawcy za ową działkę wynosi 

17.000,00 złotych, natomiast Gmina Rogowo proponuje kwotę 15.000,00 złotych.  
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Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/213/2021 w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne 

nabycie nieruchomości gruntowej, położonej w miejscowości Huta Chojno głosowało  

14 radnych. 

 

Radny Krzysztof Piotrowski podziękował Radnym oraz Wójtowi Gminy Rogowo w imieniu 

mieszkańców Huty Chojno za podjęcie niniejszej uchwały.  

 

k) w sprawie wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości: 

Wójt wyjaśnił, iż uchwała reguluje kwestie zamiany nieruchomości gminnej o powierzchni  

8 arów, położonej w miejscowości Brzeszczki Małe na nieruchomość o takiej samej 

powierzchni w miejscu bardziej przystępnym dla mieszkańców.  

 

Wobec braku pytań Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/214/2021 w sprawie wyrażenia zgody na zamianę 

nieruchomości głosowało 14 radnych. 

 

l) w sprawie ustalenia wysokości diet dla radnych Rady Gminy Rogowo oraz zasad  

ich wypłacania: 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przedstawił proponowane podwyżki diet dla radnych.  

 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIV/215/2021 w sprawie ustalenia wysokości diet  

dla radnych Rady Gminy Rogowo oraz zasad ich wypłacania głosowało 10 radnych,  

1 wstrzymał się od głosu, a 3 radnych wyraziło sprzeciw.  

 

Ad. 5. Sprawozdanie Wójta z działalności między sesjami: 

I. Gminna Biblioteka Publiczna zaprasza mieszkańców do wspólnego tworzenia Cyfrowego 

Archiwum Społecznego Gminy Rogowo. Zachęcamy do udostępnia starych zdjęć, map, listów, 

pamiętników, kronik, świadectw i wszelkich wspomnień związanych z historią naszej gminy. 

Pamiątki można dostarczać do placówek Gminnej Biblioteki Publicznej. Materiały zostaną 

zeskanowane i zwrócone właścicielom w nienaruszonym stanie. Zachęcamy wszystkich do 

wzięcia udziału w akcji.  
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II. Z okazji Mikołajek w Gminie Rogowo w gminnych szkołach podstawowych w rolę  

św. Mikołaja wcielił się ks. Paweł Szymański, wikariusz z parafii św. Bartłomieja  

w Rogowie. Najmłodsze grupy szkolne z Nowego Kobrzyńca, Rogowa, Nadroża  

i Sosnowa otrzymały prezenty, które zostały ufundowane przez Urząd Gminy  

w Rogowie oraz Rady Rodziców. 

III. 7 grudnia wręczyliśmy nagrody w związku z Ogólnopolskim Strażackim Konkursem 

Plastycznym, w którym udział brały dzieci z terenu naszej gminy. 

Konkurs spotkał się z ogromnym zainteresowaniem. Do Urzędu Gminy wpłynęły prace 

wykonane różnymi technikami. Serdeczne podziękowania kierujemy do naszych sponsorów za 

okazane serce i wsparcie organizacji konkursu: 

- Zakład Usługowo-Handlowy „KARO” Józef Karczewski 

- Firma Usługowo-Handlowa Jarosław Żuchowski 

- Firma POL-MAR Marcin Żuchowski 

- Kopalnia Surowców Mineralnych S. Mroczek , T. Szczepański Spółka Jawna 

- Nadleśnictwo Skrwilno - Lasy Państwowe 

Dzięki ich zaangażowaniu uczestnicy konkursu otrzymali atrakcyjne nagrody rzeczowe. 

IV. 15 grudnia w Urzędzie Gminy odbyło się bezpłatne szkolenie dla mieszkańców  

w sprawie programu „Czyste Powietrze”. Mieszkańcy otrzymali informację  

w jaki sposób można otrzymać dofinansowanie na wyminę okien, docieplenie budynku  

oraz wymianę kotła grzewczego. Spotkanie współorganizowano z podmiotem  

„Grupa Czyste Powietrze”. 

V. Jako Urząd Gminy w Rogowie wraz z Radnymi i Kołem Łowieckim „Róg” z Nadroża dołączył 

do akcji „Szlachetna Paczka”. Wspólnymi siłami zorganizowaliśmy najpotrzebniejsze 

przedmioty, takie jak: żywność, środki czystości, odzież, bojler  

oraz zabawki. Zebrane artykuły zostały dostarczone do potrzebującej rodziny z terenu naszej 

gminy. Serdeczne podziękowania dla wszystkich, którzy włączyli się do akcji. 

VI. W piątek 10 grudnia, na placu rypińskiej komendy odbyło się uroczyste przekazanie nowego 

radiowozu. Jest to pojazd nieoznakowany i będzie wykorzystywany przez policjantów wydziału 

kryminalnego. Zakup nowego radiowozu był możliwy dzięki wsparciu lokalnych jednostek. 

Jako Gmina Rogowo również przekazaliśmy środki na ten cel. Pojazd został wyposażony  

w specjalistyczny sprzęt, a jego wartość to blisko 100 tys. złotych. 

Otrzymany pojazd z pewnością usprawni służbę funkcjonariuszy, a tym samym wpłynie  

na poprawę bezpieczeństwa na podległym terenie, w tym także na terenie naszej gminy. 

VII. 28 grudnia 2021 r. odebrano kolejne 8 instalacji fotowoltaicznych: dwie u osób prywatnych,  

a pozostałe na Stacjach Uzdatniania Wody w Nadrożu, Sosnowie  

i Rogowie, a także na Szkołach Podstawowych w Nadróż, Sosnowie i Rogowie.  
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VIII. 28 grudnia podpisano umowę z firmą KARO z siedzibą w Bydgoszczy na odbiór odpadów 

komunalnych z terenu Gminy na okres 12 miesięcy na kwotę: 875.920,50 złotych.  

IX. Podpisano umowę na podniesienie standardu oświetlenia – wymianę 201 opraw  

na ledowe. Koszt to 240.000,00 zł brutto, a termin wykonania to 31 sierpnia 2022 r.  

X. 9 grudnia podpisano umowę na modernizację przejść dla pieszych w miejscowości Kobrzyniec 

oraz Sosnowo:  

- PRZEJEŚCIE DLA PIESZYCH SOSNOWO – na kwotę brutto 25.666,05  zł,   

- PRZEJŚCIE DLA PIESZYCH STARY KOBRZYNIEC – na kwotę brutto  

45.287,36 zł. 

XI. 20 grudnia 2021 r. podpisano umowę z firmą "FIDEM Budownictwo Joanna Tarnecka”  

z Dobrzynia nad Wisłą na remont i adaptację pomieszczeń na potrzeby Dziennego Domu 

Pobytu w Starym Kobrzyńcu na kwotę brutto 897.777,80 zł – termin wykonania to 15 czerwca 

2022 r. Prace zgodnie z harmonogramem mają ruszyć 10 stycznia. 

Ad. 6. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje: 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o zmianę organizacji ruchu przy Urzędzie Gminy w Rogowie. Zwrócił 

uwagę na nowo postawiony znak drogowy. Wójt wyjaśnił, iż droga za Urzędem Gminy jest to droga 

wewnętrzna, na której został umieszczony znak, w celu zwiększenia bezpieczeństwa osób parkujących 

tam swoje pojazdy.   

Ad. 7. Zakończenie obrad XXXIV sesji Rady Gminy Rogowo: 

Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Rogowo  

o godzinie 12:28 zakończył obrady XXXIV sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

             Marek Długokęcki                                                                                   Protokolant 

   Karolina Matuszewska 


